

Z á p i s č. 19

z veřejného zasedání zastupitelstva městyse Bernartice, konaného dne
26. října 2021 od 19.00 hod. v kulturním domě ve Svatkovicích.

Přítomní: Čeněk Zdeněk, Čížková Pavla, Fuka Jaromír, Fuková Zdeňka, Hrádek Josef, Kolář
Miloslav, Kroupa Aleš, Malý František, Pinc Jiří, Souhrada Pavel, JUDr. Souhrada
Vladimír, Sušerová Jaroslava, Ing. Trávníčková Jana, Ing. Tupý Václav.

Další přítomní: hosté - občané obce Svatkovice

Omluveni: Ing. Kunt Stanislav

1. Zahájení

Starosta na úvod seznámil s podmínkami, za kterých je možné konat zasedání zastupitelstva městyse. Poté přivítal přítomné zastupitele a hosty a s konstatováním, že je přítomno 14 členů, čímž je zastupitelstvo usnášeníschopné, jmenoval zapisovatele zápisu Irenu Třískovou a ověřovatele zápisu Miloslava Koláře a Ing. Václava Tupého.

Hlasování: Schválení 14 hlasy všech přítomných.

Schválení programu

Starosta seznámil všechny přítomné s programem zasedání.

1. Zahájení a schválení programu.
2. Informace o výstavbě mrazírenské haly v k.ú. Svatkovice
3. Zpráva o činnosti rady od 16. 9. 2021
4. Projednat rozpočtová opatření č. 19 - 21/2021
5. Projednat a schválit prodej části pozemku č. 1085/1 v k.ú. Bojenice
6. Projednat a schválit záměr prodeje částí pozemků 637/1 a 637/10 v k.ú. Jestřebice
7. Projednat a schválit obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství
8. Projednat udělení čestného občanství paní Marii Dubské
9. Diskuse
10. Závěr - usnesení

Doplňující body:

DB1. Zastupitelstvo městyse Bernartice bere na vědomí informaci o záměru rekonstrukce a rozšíření komunitního centra v Bojenicích v roce 2022.

DB 2. Zastupitelstvo městyse Bernartice schvaluje rozpočtové opatření č. 23/2021

Hlasování o doplňujících bodech: Schváleno 14 hlasy všech přítomných.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo městyse Bernartice schvaluje program 19. zasedání zastupitelstva městyse Bernartice včetně doplňujících bodů.

Hlasování: Schváleno 14 hlasy všech přítomných.

2. Informace o výstavbě mrazírenské haly v k. ú. Svatkovice

O slovo se přihlásil pan *Fáber (stavebník)*, aby vysvětlil občanům Svatkovic svůj záměr s výstavbou mrazírenské haly na okraji obce, kterou v letošním roce započal. Sdělil, že je dodavatelem ovoce do jogurtů a má v tomto oboru 30 let praxi. Již v roce 2003 bylo jeho

záměrem postavit mrazírenskou halu v průmyslové zóně v Bernarticích, ke které bohužel nedošlo, vzhledem k tomu, že v této průmyslové zóně nebyla možnost připojení objektu na vysoké napětí, kterou nabídl ještě minulý pan starosta Ladislav Bouška. Další možností byla lokalita u kravína v Rákově, tam se nedohodl s majitelkou pozemku paní Řihovou. Pan Fáber doplnil, že nabídl zemědělskému družstvu 5 mil. Kč, aby halu mohl postavit místo stávajícího kravína ve Svatkovicích. Jeho nabídka však byla odmítnuta. Proto se pan Fáber nakonec rozhodl vystavět mrazírenskou halu na vlastních pozemcích, kde je možnost připojení na vysoké napětí a napojení na příjezdovou komunikaci. Proto v roce 2004 požádal o změnu územního plánu a následně začal vyřizovat stavební povolení. Zajistil si odborné vypracování projektu - studie zásahu do krajinného rázu. Koncem roku 2005 bylo vydáno stavební povolení. Vzhledem k tomu, že v té době nebyl schopen ufinancovat výstavbu mrazírenské haly, započal s výstavbou až letos.

O slovo se přihlásil pan *Martin Kreuzer – referent stavebního úřadu v Bernarticích*, který občanům potvrdil, že změna územního plánu včetně stavebního povolení byla provedena v souladu s platnými zákony a nedošlo k žádnému pochybení. Připomněl, že se při vyřizování stavebního povolení vždy musejí vyjádřit všechny dotčené orgány, které vydávají souhlas ke stavebnímu povolení. Dále uvedl, že obesláni byli všichni vlastníci, kteří mají vlastnická nebo jiná práva k pozemkům a tyto mají společnou hranici s dotčeným pozemkem stavebníka pana Fábera. Nikdo záměr pana Fábera nerozporoval, nepodal nesouhlas. Sdělil, že pan Fáber několikrát řádně požádal o prodloužení stavebního povolení, které mu bylo vždy povoleno. Na základě stížností občanů byl celý spis týkající se stavebního řízení postoupen Krajskému úřadu v Českých Budějovicích, který neshledal žádné pochybení. Pan Kreuzer oznámil občanům, že při kolaudaci této stavby bude opět potřeba vyjádření všech dotčených úřadů.

Ke slovu se přihlásil *pan Černý (občan)*, který potvrdil, že pan Fáber chtěl nejprve koupit pozemky u kravína se Svatkovicích a mrazírenskou halu postavit v této lokalitě.

Ke slovu se přihlásila *paní Valentová*, která namítala, že podle jejího názoru není standardní 8 denní lhůta od zahájení řízení stavebního povolení tj. od 21. 12. 2005 do vydání stavebního povolení tj. 29. 12. 2005.

Opět se ke slovu přihlásil *pan Fáber (stavebník)* a sdělil, že si sám obešel všechny vlastníky pozemků se společnou hranicí s dotčeným pozemkem, aby se vzdali práva na odvolání, proto bylo vydáno stavební povolení ve zkrácené lhůtě.

K tomu se vyjádřil pan *Martin Kreuzer – referent stavebního úřadu*, že tuto možnost zákon umožňuje.

Ke slovu se přihlásila *paní Valentová (občan)*, která se dotazovala, čím byla zahájena stavba, jestli terénními úpravami, přípojkou vysokého napětí a zda existuje důkaz o tom, že spol. Korunka s.r.o. zahájila stavbu – vyjádřil se pan Kreuzer a pan Fáber, že se jednalo o zahájení prací na vybudování přípojky VN.

Ke slovu se přihlásil *pan Srb (občan)*, který opět namítal, že žádný z občanů Svatkovi celých 17 let nevěděl o záměru pana Fábera a že je to chyba zastupitelstva obce, která nedostatečně informuje občany o výstavbě takových objektů.

Ke slovu se opět přihlásil *pan Martin Kreuzer – referent stavebního úřadu*, který sdělil, že nikdo nikoho neobcházel, vše bylo řádně oznámeno, vyvěšeno. Je přesvědčen, že není chybou stavebního úřadu, že se o dění v obci v té době nikdo nezajímal, protože vývěsky nikdo nečetl.

Ke slovu se přihlásila *Paní Valentová*, která sdělila, že na stavbě nebyl žádný štítek „stavba povolena“.

K tomu se vyjádřil *pan Fáber*, že na pozemcích byl vyvěšen štítek zhruba 1 měsíc.

Pan Srb opětovně slovně obviňuje zastupitelstvo z toho, že pochybilo, protože se domnívá, že k výstavbě mrazírny pana Fábera mělo být v obci veřejné zasedání.

K tomu se vyjádřil *pan Kreuzer - referent stavebního úřadu*, aby vyvrátil názor pana Srba, protože není v možnostech stavebního úřadu oznamovat občanům všechny stavební záměry, k tomu slouží veřejná zasedání a informace na vývěškách úřadu. Dále se zeptal občanů, z čeho tedy konkrétně mají obavy, aby se k tomu mohl blíže vyjádřit.

Ke slovu se přihlásil *pan Ondřej Hruža (občan)* aby uvedl důvod nesouhlasu občanů s výstavbou mrazírenské haly. Sdělil, že v první řadě mají obavy z hlučnosti kompresorů,

vzhledu v krajině zvaná Toulava a také z nedostatku vody, který mrazírna bude k provozu potřebovat.

Ke slovu se přihlásil *pan Srb (občan)* a opět upozornil na to, že dle jeho názoru nebyly dodrženy podmínky stavebního řízení.

Ke slovu se přihlásil *pan Aleš Kroupa (zastupitel obce)*, který požádal pana Fábera o vizualizaci objektu, o sdělení výšky objektu a možnosti zakomponování zeleně kolem objektu. Pan Fáber na dotaz pana Kroupy reagoval s tím, že vizualizaci u sebe nemá, má k dispozici pouze nákres vnějšího opláštění stavby. Součástí stavby je projekt zeleně, který vypracoval pan Ing. arch. Pavel Popela, kde je navrženo osázení zeleně mezi objektem a obcí. Dále uvedl, že stavba bude vysoká 10,2 m a velikost stavby je určena s kapacitou zaskladnění max. 2500 ks palet, 65-80% naplnění. Pohyb kamionové dopravy by měl být zhruba 60 kamionů za rok, 1 kamion za týden. V objektu budou zaměstnání 1-2 pracovníci skladu. Mrazící pístové kompresory budou uzavřeny ve strojovně, která bude umístěna v zadní části pozemku směrem na Borovany. Ubezpečil občany, že v obci žádný hluk neuslyší. Také uvedl, že podle norem Krajské hygienické stanice je stanovena max. hlučnost přes den na 50 dB a přes noc 40 dB, dle bodu č. 3 hlukové studie při stavebním povolení tato stavba stanovené normy splňuje (avizuje hluk mrazírenského objektu do 35dB). Veškeré informace ohledně hlučnosti KHS potvrdil také pan Kreuzer.

Ke slovu se přihlásil *pan Čapek starší (občan)*, který chtěl vidět obrázek stavby. Byl mu předložen obrázek opláštění stavby, který měl pan Fáber u sebe k dispozici.

Ke slovu se přihlásil *pan Ondřej Hruža (občan)*, který požadoval po panu Fáberovi vysvětlit, proč si nemohl sklad postavit na svých pozemcích ve Dvoře Leveč. Pan Fáber reagoval s tím, že je nutné napojení na vysoké napětí mimo obec, také nechtěl, aby přes obec Svatkovice k mrazírenskému objektu jezdila nákladní vozidla a dosud nemá ve Dvoře Levči k dispozici vhodnou příjezdovou komunikaci.

Ke slovu se přihlásil *pan Josef Hrádek (zastupitel obce)*, který navrhl ukončení diskuse, vzhledem k tomu, že už bylo vše potřebné řečeno.

Pan starosta ukončil diskusi.

3. Projednat zprávu o činnosti rady od 16. 9. 2021

Všichni zastupitelé obdrželi v podkladech projednávané body v radě za období mezi jednáními zastupitelů. Z předložených podkladů žádný dotaz nebyl.

Rada se na svých zasedáních sešla celkem 5 x a projednala:

31. 8. 2021

Usnesením č. 170/21 projednala a schvaluje podání žádosti na Ministerstvo pro místní rozvoj o prodloužení termínu realizace akce 21 TI Bernartice, evidenční číslo akce: 117D513000398 z důvodu covidové epidemie. Rada pověřuje starostu podáním žádosti.

Usnesením č. 171/21 projednala a schvaluje rozpočtové opatření č. 17 v příjmech +430 653,- Kč, ve výdajích +269 012,- Kč ve financování -161 641,- Kč.

Rada doporučuje zastupitelstvu městyse schválení rozpočtového opatření č. 18/2021. V příjmech +4 787 975,- Kč, ve výdajích +1 566 439,97 Kč, ve financování – 3 221 535, 03 Kč

Usnesením č. 172/21 projednala a schvaluje smlouvu o výpůjčce části nemovité věci za účelem zřízení veřejného místa zpětného odběru odpadních pneumatik mezi městysem Bernartice, Nám. Svobody 33, 398 43 Bernartice, IČ:00249530 a obchodní firmou GREEN LOGISTICS CZ s.r.o., Osadní 799/26, Holešovice, 170 00 Praha 7, IČ:09632409 (v areálu sběrného dvora). Rada pověřuje starostu podpisem smlouvy.

20. 9. 2021

Usnesením č. 173/21 projednala žádost společnosti Naše odpady z. s., Uherčice 339, 691 62 Uherčice, IČ:10722289 o poskytnutí účelového daru ve výši 4 500,- Kč. Rada neschvaluje poskytnutí daru.

Usnesením č. 174/21 projednala žádost Věry Koklarové, Na Stínadlech 317/8, Písek o přidělení bytu v Domě s pečovatelskou službou. Žadatelka bude zařazena do evidence žadatelů o přidělení bytu v DPS.

Usnesením č. 175/21 projednala žádost o přidělení bytu žadatelky Ivy Henkové, Zběšičky č. p. 26, 398 43 Bernartice. Žadatelka bude zařazena do evidence žadatelů o přidělení bytu.

Usnesením č. 176/21 projednala žádost Českého svazu ochránců přírody 2018/02 CSOP Makov, Nová Ves 10, 397 01 Písek, 397 01 Písek o poskytnutí finančního daru na zajištění provozu. Rada schvaluje poskytnutí daru ve výši 2000,- Kč. Rada schvaluje darovací smlouvu mezi městysem Bernartice, Náměstí svobody 33, 39843 Bernartice, IČ:00249530 a Českým svazem ochránců přírody 2018/02 CSOP Makov, Nová Ves 10, 397 01 Písek, IČ: 70952302 a pověřuje starostu jejím podpisem.

Usnesením č. 177/21 projednala a schvaluje rozpočtové opatření č. 19 v příjmech +2486573,72 Kč, ve výdajích -1636818,72 Kč ve financování -849755 Kč.

Usnesením č. 178/21 projednala a schvaluje prodloužení zaměstnávání pracovníků na veřejně prospěšné práce, zprostředkované SORP Písek o dva měsíce a pověřuje starostu podpisem dohod č. 1 ve smlouvě o spolupráci.

27. 9. 2021

Usnesením č. 179/21 projednala a schvaluje poskytnutí členského příspěvku Svazku obcí regionu Písecko, Velké náměstí 114/3, 397 01 Písek, IČ: 380 602 025 ve výši 20 000,- Kč za organizaci a administraci výběrového řízení na veřejnou zakázku „Stavební úpravy spojovacího krčku na prádelnu a skladovací prostory pro ZŠ a MŠ a modernizaci vytápění ZŠ“.

Usnesením č. 180/21 projednala žádost Petra Kníže, Jestřebice č. p. 45 o prodej části pozemku č. 637/1 a 637/10 v k. ú. Jestřebice. Rada doporučuje zastupitelstvu schválení záměru prodeje částí pozemků za stejných podmínek, jako prodej stavebních pozemků.

Usnesením č. 181/21 projednala žádost ředitele ZŠ a MŠ Bernartice Ing. Mgr. Jana Cendelína o souhlas s čerpáním částky 59 843,- Kč z rezervního fondu na dofinancování dotace z Jihočeského kraje na pořízení vybavení tělocvičny. Rada schvaluje čerpání částky 59 843,- Kč.

Usnesením č. 182/21 projednala žádost ředitele ZŠ a MŠ Bernartice Ing. Mgr. Jana Cendelína na uvolnění příspěvku na financování školních potřeb a akcí pořádaných školou z rozpočtu městyse Bernartice pro 20 dětí 1. třídy ve výši 5000,- Kč pro jedno dítě – celkově 100 000,- Kč. Rada souhlasí s uvolněním částky 100 000,- Kč dle jmenného seznamu.

Usnesením č. 183/21 projednala a schvaluje provedení stavby přípojky NN pro pozemky parcelní č. 583/2 v k. ú. Srlín v pozemku městyse Bernartice č. 784/1 v k. ú. Srlín

Usnesením č. 184/21 projednala a schvaluje smlouvu o výpůjčce č.1/2021 mezi Svazkem obcí regionu Písecko, Velké náměstí 114/3, 397 01 Písek, IČ:7123996 a městysem Bernartice, náměstí svobody 33, 39843 Bernartice, IČ:00249530 v předloženém návrhu. Předmětem výpůjčky je:

4 ks kontejnerů 1500 l na kov

2 ks kontejnerů 3200 l na plasty a

4 ks velkoobjemových kontejnerů 16 m³.

Rada pověřuje starostu podpisem smlouvy.

5. 10. 2021

Usnesením č. 185/21 projednala žádost paní Dagmar Stejskalové, V Zahrádce 302, 398 43 Bernartice o přidělení bytu v Domě s pečovatelskou službou v Bernarticích. Žadatelka bude zařazena do evidence žadatelů o přidělení bytu v DPS Bernartice.

Usnesením č. 186/21 projednala a bere na vědomí informaci starosty, v návaznosti na usnesení rady městyse Bernartice č. 170/21, o schválení prodloužení lhůty následné bytové výstavby u technické infrastruktury akce: „21 TI Bernartice“ (stavební pozemky pod Posvátným) o dva roky do 13. 9. 2023, poskytovatelem dotace je Ministerstvo pro místní rozvoj.

Usnesením č. 187/21 projednala a bere na vědomí informaci starosty o neúspěchu naší žádosti o dotaci na novou hasičskou cisternu u generálního ředitelství hasičského záchranného systému. Naše žádost se umístila na 86 místě ze 133 žadatelů. Dotace bude poskytnuta pro prvních 45 žadatelů.

Usnesením č. 188/21 projednala a schvaluje dodatek č. 1 smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení mezi společností Asekol a.s., Československého exilu 2062/8, Praha 4, 143 00, IČ: 27373231 a městysem Bernartice, náměstí svobody 33, 398 Bernartice, IČ: 00249530 v předloženém návrhu. Rada pověřuje starostu podpisem dodatku č. 1 o zajištění zpětného odběru elektrozařízení.

Usnesením č. 189/21 projednala a schvaluje rozpočtové opatření č. 20/2021 v příjmech 11 582,- Kč, ve výdajích 88 500,- Kč ve financování 76 918,- Kč.

Usnesením č. 190/21 rozjednala a doporučuje zastupitelstvu městyse schválení čestného občanství paní Marii Dubské, narozené 26. 10. 1921, dneska bytem v Praze, v Bernarticích na Bechyňské ulici. Ocenění rada navrhuje za její celoživotní vřelý vztah k Bernarticím a k jejímu životnímu jubileu – stému výročí narození.

Usnesením č. 191/21 projednala a schválit konání zasedání zastupitelstva městyse Bernartice dne 26. 10. 2021 od 19,00 hodin v sále kulturního domu ve Svatkovicích a program jednání.

12. 10. 2021

Usnesením č. 192/21 projednala žádosti Nikoly Fejtové, Sepekov č. p. 365 a Jiřího Zdeňka, Kostelec nad Vltavou č. p. 92, majitelů stavebního pozemku č. 742/7 v k. ú. Bernartice u Milevska a Evy Eliášové, Fibichova č. p. 352, Tábor, majitelky stavební parcely č. 742/9 v k. ú. Bernartice u Milevska (oba lokalita Pod Stadionem) o schválení zániku věcných práv – výhrada zpětné koupě, zatížení a zcizení, protože žadatelé splnili podmínky pro zánik věcných práv vyplývajících z kupních smluv. Rada se zánikem souhlasí a pověřuje starostu podpisem souhlasných prohlášení.

Usnesením č. 193/21 projednala a doporučuje zastupitelstvu schválení obecné závazné vyhlášky č.1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství v předloženém návrhu.

Usnesením č. 194/21 projednala a schvaluje rozpočtové opatření č. 21/2021 v příjmech +30 627,10 Kč, ve výdajích +198 457,60 Kč ve financování 167 830,50 Kč

Usnesením č. 195/21

Rada městyse projednala a bere na vědomí výsledky voleb do Poslanecké sněmovny ČR v našich okrscích Bernartice, Svatkovic a Srlín. Volby se konaly ve dnech 8. a 9. 10. 2021

Starosta navrhl usnesení: Zastupitelstvo městyse Bernartice bere na vědomí zprávu o činnosti rady městyse Bernartice od 16. 9. 2021 v předloženém návrhu.

Hlasování: schváleno 14 hlasy všech přítomných.

4. Projednat rozpočtová opatření č. 19 - 21/2021

Starosta seznámil přítomné s hlavními položkami v jednotlivých opatřeních. Dotazy nebyly k žádnému opatření.

Starosta navrhl usnesení: Zastupitelstvo městyse Bernartice bere na vědomí rozpočtová opatření č. 19, 20 a 21/2021 v předložených návrzích.

Hlasování: schváleno 14 hlasy všech přítomných.

5. Projednat a schválit prodej části pozemku č. 1085/1 v k.ú. Bojenice

Starosta seznámil přítomné s žádostí Patrika Čermáka, Bojenice 32, 398 43 Bernartice a Veroniky Kocíkové, Kandertova 6, 180 00 Praha 8, o koupi části pozemku č. 1085/1 v k. ú. Bojenice o velikosti 43 m² a s polohou části pozemku, který chtějí odkoupit. Jedná se o pozemek pod polovinou domu čp. 32 v Bojenicích, který žadatelé vlastní a mají zájem o to, aby zastavěná plocha stavbou byla v jejich vlastnictví.

Starosta navrhl znění usnesení: Zastupitelstvo městyse Bernartice schvaluje prodej části pozemku č. 1085/1 v k. ú. Bojenice, o výměře 43 m², za cenu 50 Kč za m² panu Patriku Čermákovi, Bojenice 32, 398 43 Bernartice a paní Veronice Kocíkové, Kandertova 114/5, 180 00 Praha 8. Náklady spojené s prodejem uhradí strana kupující. ZM pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy.

Hlasování: schváleno 14 hlasy všech přítomných.

6. Projednat a schválit záměr prodeje částí pozemků 637/1 a 637/10 v k.ú. Jestřebice

Starosta seznámil přítomné s žádostí pana Petra Knížete, Jestřebice 45 o odkoupení pozemků č. 637/1 a 637/10 v k. ú. Jestřebice, vedle skladu hnojiv směrem ke kravínu, záměrem žadatele je výstavba nového RD. Návrh kupní smlouvy bude totožný s prodejem pozemků Pod stadionem, pouze s rozdílem v ceně, v tomto případě za vyvolávací cenu 300,- Kč/m².

Starosta navrhl znění usnesení: Zastupitelstvo městyse Bernartice schvaluje záměr prodeje části pozemku č. 637/1 a 637/10 v k. ú. Jestřebice dle přiložené situace, schvaluje podmínky záměru prodeje dle předloženého návrhu a schvaluje návrh kupní smlouvy dle předloženého návrhu, ZM pověřuje starostu zveřejněním záměru na úřední desce.

Hlasování: schváleno 14 hlasy všech přítomných.

7. Projednat a schválit obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

Starosta seznámil přítomné s nutností nové závazné vyhlášky č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Proběhla krátká diskuse:

K problematice se vyjádřil *pan starosta*, aby upozornil na nutnost třídění odpadů všech občanů, protože se jedná o velmi vysoké výdaje, ale nepředpokládá navýšení poplatků za odvoz odpadů na následující rok 2022.

Slovo dostal *pan JUDr. Souhrada*, který požaduje doplnit text závazné vyhlášky tak, že splatnost poplatku bude možná uhradit jednorázově do 31. března nebo ve dvou splátkách, kdy první polovina bude splatná do 31. března a druhá do 30. září, tak jako doposud. Sděluje, že chce udržet cenu za odpady jako doposud jako způsob dotace občanům.

Slovo dostal *pan ze Svatkovic*, který se vyjádřil k umístění nového zvonu na plasty, umístěný na návsi. Protože je zvon podstatně větší a vyšší a někteří občané na něj nedosáhnou, bylo domluveno s panem starostou, že jim zvon vymění za starší a menší, aby velikost vyhovovala všem občanům.

Starosta navrhl usnesení: Zastupitelstvo městyse Bernartice schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství dle předloženého návrhu a pověřuje starostu zveřejněním vyhlášky na úřední desce městyse. Schvaluje doplnění textu: Poplatek je splatný jednorázově do 31. března nebo ve dvou stejných splátkách, vždy 1. polovina nejpozději do 31. března a 2. polovina nejpozději do 30. září příslušného kalendářního roku.

Hlasování: schváleno 14 hlasy všech přítomných.

8. Projednat udělení čestného občanství paní Marii Dubské

Starosta seznámil přítomné s návrhem na udělení čestného občanství paní Marii Dubské, která pocházela ze Srlína, dcera pana učitele Dubského, poté ředitele na ZŠ v Srlíně, která slaví životní jubileum 100 let. Má k Bernarticím velmi vřelý vztah a na léta prožitá v naší obci s láskou vzpomíná. Jedna z žen, která bránila Staroměstskou radnici před nacisty během květnového povstání v roce 1945. Pan Starosta navrhuje slavnostní předání v dubnu 2022 v nové obřadní síni městyse Bernartice.

Rada projednala a doporučuje zastupitelstvu schválení udělení čestného občanství paní Marii Dubské za její celoživotní vřelý vztah k Bernarticím k jejímu životnímu jubileu – stému výročí narození.

Starosta navrhl usnesení: zastupitelstvo městyse Bernartice schvaluje podle zákona 128/2000 Sb., § 84 písm. t) udělení čestného občanství paní Marii Dubské, Vajdova 11, 102 00 Praha 10.

Hlasování: schváleno 14 hlasy všech přítomných.

DB č. 1: Projednání záměru rekonstrukce a rozšíření komunitního centra v Bojenicích v roce 2022

Starosta seznámil přítomné se záměrem rekonstrukce a rozšíření komunitního centra v Bojenicích. Slovo si vzal *pan Aleš Kroupa (zastupitel)* a vysvětlil, že současný 20 let starý dřevěný altán je nedostačující k pořádání jakýchkoliv akcí, protože není uzavřený a je z něj slyšet hluk, také nemůže být využitelný celoročně. Navrhuje stavbu změnit do cihlové podoby, aby byla širší využitelnost v podobě oslav, cvičení a různých obecních akcí. Bylo navrženo, že stavba bude realizována svépomocí. Vzhledem k tomu, že o původní altán projevil zájem pan starosta z Branic, který by altán umístil na dětské tábořiště v Branicích k dalšímu využití, navrhuje stanovit prodejní cenu. V případě realizace si stavbu na vlastní náklady sami rozmontují a odvezou. Ke slovu se přihlásil *pan Tupy (zastupitel)* který navrhuje, aby se nejprve provedla jednoduchá předběžná cenová kalkulace, aby mohl být záměr s výstavbou nového komunitního centra projednán na dalším zasedání zastupitelstva.

Starosta navrhl usnesení: Zastupitelstvo městyse Bernartice bere na vědomí informaci o záměru rekonstrukce a rozšíření komunitního centra v Bojenicích v roce 2022.

Hlasování: schváleno 14 hlasy všech přítomných.

DB č. 2: Projednání a schválení rozpočtového opatření č. 23/2021.

Starosta seznámil přítomné s hlavní položkou rozpočtového opatření č. 23/2021. Dotazy nebyly k žádnému opatření.

Starosta navrhl usnesení: Zastupitelstvo městyse Bernartice schvaluje rozpočtové opatření č. 23/2021 v příjmech – 1 582 575,- Kč, ve výdajích - 1 582 575,- Kč a financování 0,-Kč.

Hlasování: schváleno 14 hlasy všech přítomných.

9. Diskuse.

V diskusi

Ke slovu se přihlásil *pan JUDr. Souhrada (zastupitel obce)* a podotkl, že pokud chtějí občané být lépe informováni, ať si tedy zvolí osadní výbor, jako je to v jiných obcích např. v Srlíně. Domnívá se, že je to další způsob jak se lépe dostat k informacím o dění v obci. Sdělil, že pan

Srb neprávem zastupitelstvo obviňuje z toho, že schválili záměr pana Fábera na výstavbu mrazírenské haly.

Pan Srb (občan) požadoval vysvětlení, proč nebylo v té době veřejné zasedání v obci, které se výstavba takového objektu jako je mrazírenská hala, týká. Vyjádřil se, že je pro něj zklamáním, jak se zastupitelstvo k problémům občanů staví.

Pan Hruza vyjádřil nesouhlas s podnikatelským záměrem pana Fábera a s výstavbou jeho mrazírenské haly. A dožadoval se vysvětlení, proč nebylo vše vyhlášeno rozhlasem.

Pan JUDr. Souhrada konstatoval, že nelze veřejně vyhlášovat záměry soukromých osob v rozhlase.

Pan Fáber upozornil občany, aby se do zastupitelstva nenaváželi, protože většina lidí, kteří tenkrát o změně územního plánu rozhodovali a byli v zastupitelstvu, tam už nyní nejsou. Vše bylo řešeno s předchozím panem starostou a trvalo zhruba ½ roku než bylo rozdělené stavební řízení schváleno.

Pan starosta vzhledem k opakujícím se dotazům ukončil diskusi v kauze mrazírenského objektu.

Pan Kolář (zastupitel obce) dále sdělil, že bylo v tomto roce poprvé požádáno o dotaci na novou hasičskou cisternu, které nebylo vyhověno. Budou žádat znovu.

O slovo se přihlásila *paní Valentová*, která poprosila pana starostu o velkorysost, a dal prostor ostatním občanům k diskusi o mrazírenském objektu.

Pan Josef Hrádek se vyjádřil, že došlo ke změně územního plánu, který je vždy dlouhodobou záležitostí. A jakákoliv další diskuse je zbytečná, protože stavba je povolena. Sdělil, že pokud s tím občané nesouhlasí, nechť dají podnět k soudu, který v dané věci rozhodne.

Pan Zeman konstatoval, že vina je všech, kteří nechodí na veřejná zasedání zastupitelstva.

Pan starosta se ještě vyjádřil k obvinění na předchozím zasedání, kde bylo řečeno, že se ztratila část spisu, týkající se stavebního povolení ke zmíněnému objektu. Sdělil, že to není pravda, protože spis je kompletní a že se domnívá, že tato informace byla zveřejněna úmyslně.

Pan Kroupa požádal pana starostu, aby vzal v potaz již schválený územní plán a stavební povolení včetně všech připomínek a ukončil veřejné zasedání.

Poté starosta ukončil jednání.

10. Závěr.

Starosta poděkoval všem přítomným za účast a ukončil jednání.

U s n e s e n í č. 19

z veřejného zasedání zastupitelstva městyse Bernartice, konaného dne 26. října 2021
v 19,00 hod v kulturním domě ve Svatkovicích.

Zastupitelstvo městyse Bernartice:

1. Bere na vědomí:

- zprávu o činnosti rady městyse Bernartice od 16. 9. 2021 v předloženém návrhu
- rozpočtová opatření č. 19, 20 a 21/2021 v předložených návrzích
- doplňující bod 1. informace o záměru rekonstrukce a rozšíření komunitního centra v Bojenicích v roce 2022

2. Schvaluje:

- zapisovatele zápisu Irenu Třískovou, ověřovatele zápisu Miloslava Koláře a Ing. Václava Tupého.
- program 19. zasedání zastupitelstva městyse Bernartice včetně doplňujících bodů
- prodej části pozemku č. 1085/1 v k. ú. Bojenice, o výměře 43 m², za cenu 50 Kč za m² panu Patriku Čermákovi, Bojenice 32, 398 43 Bernartice a paní Veronice Kocíkové, Kandertova 114/5, 180 00 Praha 8. Náklady spojené s prodejem uhradí strana kupující. ZM pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy.
- záměr prodeje části pozemku č. 637/1 a 637/10 v k. ú. Jestřebice dle přiložené situace, schvaluje podmínky záměru prodeje dle předloženého návrhu a schvaluje návrh kupní smlouvy dle předloženého návrhu, zastupitelstvo městyse pověřuje starostu zveřejněním záměru na úřední desce.
- obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství dle předloženého návrhu a pověřuje starostu zveřejněním vyhlášky na úřední desce městyse. Doplnění textu: Poplatek je splatný jednorázově do 31. března nebo ve dvou stejných splátkách, vždy 1. polovina nejpozději do 31. března a 2. polovina nejpozději do 30. září příslušného kalendářního roku.
- zastupitelstvo městyse Bernartice schvaluje podle zákona 128/2000 Sb., § 84 písm. t) udělení čestného občanství paní Marii Dubské, Vajdova 11, 102 00 Praha 10.
- doplňující 2. bod rozpočtové opatření č. 23/2021 v příjmech – 1 582 575,- Kč, ve výdajích - 1 582 575,- Kč a financování 0,-Kč.

Zapsal: Irena Třísková

Ověřovatelé: Miloslav Kolář

Ing. Václav Tupý

Místostarosta: Jaromír Fuka

.....
.....
.....
.....

